
ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᒃᑯᑦ ᐱᓇᓱᑦᑎᖏᑦ 
 

  

ᑎᓕᔭᐅᒪᐅᑎᖓ 

 

ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᒃᑯᑦ ᐱᓇᓱᑦᑎᖓ ᑎᓕᔭᐅᓯᒪᔪᖅ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖅ-ᑲᑎᕕᒃ ᐃᓪᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑯᓄᑦ 

ᑐᑭᑖᕐᓯᒪᑦᓯᐊᓂᕐᒥᒃ ᐱᓇᓱᓚᖓᑦᓱᓂ. 

 

 

ᐱᓇᓱᑦᑎ ᑐᓴᐅᒪᑎᑦᓯᒋᐊᓕᖅ ᐃᑲᔪᒋᐊᖃᕐᓱᓂᓗ ᐃᓄᓐᓂᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖅ-ᑲᑎᕕᒃ ᐃᓪᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑯᑦ 

ᐃᓪᓗᖏᓐᓂᓗ ᓇᔪᕐᑕᖏᓐᓂᓗ ᓴᓗᒪᓯᒪᑦᓯᐊᑯᑖᕐᓂᒥᒃ ᐃᓅᑦᓯᐊᖁᑦᓱᒋᑦ ᐃᓱᒫᓗᓇᖕᖕᒋᑐᒥ. 

 

ᑲᒪᒋᔭᕐᓃᑦ 

 

 ᐳᓛᒋᐊᕐᓗᑎᒃ ᐃᓚᒌᑦ ᐊᓂᕐᕋᖏᓐᓄᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖅ-ᑲᑎᕕᒃ ᐃᓪᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑯᑦ ᐃᓚᐅᔪᓄᑦ  

ᑐᓂᓯᒍᒪᑦᓱᑎᒃ ᒪᓕᒐᕐᓂᑦ ᖃᓄᖅ ᓯᖁᒥᓯᒪᔪᕐᓂᐊᓂᕐᒥᒃ ᐊᓂᕐᕋᒥᓂ 

 ᑐᓴᐅᒪᓯᒪᑦᓯᐊᑫᓪᓗᑎᒃ ᐱᒻᒪᕆᐅᓂᖓᓂ ᑲᒪᑦᓯᐊᓂᕐᒥᒃ ᓇᔪᕐᑕᖏᓐᓂᑦ  

 ᐃᓕᑕᕐᓇᐅᑎᕐᑖᑫᓪᓗᑎᒃ ᐃᓚᒌᓐᓂᑦ ᒪᓕᑦᓯᐊᑐᓂᑦ ᐱᓇᓱᑦᑕᐅᔪᓂᑦ 

 ᐃᑲᔪᕐᓗᑎᒃ ᓈᓚᑦᓯᐊᓗᑎᓪᓗ ᐃᓚᒌᓂᑦ ᐅᖁᒣᑦᓴᑐᓂᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓈᒻᒪᒋᔭᕐᒥᓄᑦ 

ᐱᐅᒡᒍᑎᑖᒍᑎᑦᓴᓂᑦ ᑐᓂᓯᓪᓗᑎᓪᓗ. 

 ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᐅᑉ ᐃᓪᓕᓇᕐᓂᖏᑦ ᐃᓕᑕᕆᔭᐅᑎᑦᓯᓗᑎᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓚᐅᑦᓯᐊᓗᑎᒃ ᐱᖕᖑᐊᓂᕐᓂᑦ 

ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᐅᑉ ᒥᑦᓵᓄᑦ. 

 

ᐱᓇᓱᑦᑏᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖅ 

 

 

 

o8b  Dw 

u3exÔ4 

ᑰᒃᔪᐊᖅ 

 

 

 

 

 

 
µr €Ncb4 

ᑲᖏᕐᓱu ᖁᐊᕐᑕᖅ 



 

ÉN Üᓐ 

ᑕᓯᐅᔭᖅ 

 

 

 

 

 
€ᓚᓯ ᓯᕗᐊᕌᐱ4 

ᐳᕕᕐᓂᑐᖅ 

 
 

 

 

 
xZ Nᔪᒻᒥᐊᓗ4 

ᐃᓄᒃᔪᐊu 

ᐊᑯᓕᕕᒃ 

 

 
 

 

 

 

 
ᓀN rᐊᑌᓐNᖅ 

ᓴᓪᓗᐃᑦu ᐃᕗᔨᕕᒃ 

 

 

§y glZ4 

ᑰᒃᔪᐊᕌᐱᒃ 

 

 

 

 
µo ÷v 

ᑲᖏᕐᓱᔪᐊᖅ 

 

 

 
†ᓯ 

ᐊat‚ᐊᖅ 

ᐊᐅᐸᓗᒃ 

 

 

 

 

 

 
Îb €Nˆ4 ᓯªÙ9 

ᑲᖏᕐᓱᐊᓗᑦᔪᐊᖅ 

 


